

学党史 强信念 跟党走

# 惠济区各单位积极开展党史学习教育 他们用行动践行初心使命

今年是中国共产党成立100周年,为从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,惠济区各单位开展了多种形式的党史学习教育。记者 蔺洋 文/图

## 手绘红色月历献礼建党100周年

近日,惠济区艺术小学做出了一份特殊的“红色月历”,令大家赞不绝口。原来,学校美术社团学生王奕文、曹茉莉等看到学校组织的“学党史,强信念,跟党走”主题活动后,希望用自己的方式献礼建党100周年。他们求助李怡雯、郑媚娇等美术老师后,在6位老师的带领下一同探讨研究,最终确定手绘一套党史月历。



他们查询资料学习党史,反复讨论敲定内容,绘制初稿、精选上色……历时两周,这份特别的“红色月历”终于完成。“月历真的美翻了!”“这个创意真好!”“还有黄河大合唱,应景!”……党史月历在家长和老师朋友圈里火了,大家都为孩子们创意和心意点赞。

## 献礼建党百年 谱写爱心乐章

4月8日,惠济区实验小学联合郑州市慈善总会、惠济区慈善总会举行第三届“衣暖人心 爱在校园”爱心捐赠暨慈善慰问活动。

胡灵曦为学校颁发了荣誉证书,惠济区慈善总会副会长孙玉生为学校捐赠爱心物资。

活动现场,全体师生齐诵《少年中国说》。惠济区实验小学全体师生共捐赠衣物9600余件、文具2300余件、玩具800余件,以实际行动表达对新疆孩子的关爱和牵挂。

## 引导党员干部知史爱党、知史爱国

近日,惠济区纪委监委组织80余名党员干部到荥阳党建主题公园参观学习。

长征“万水千山只等闲”的豪情万丈,体验了“大渡桥横铁索寒”的战斗残酷,经历了“三军过后尽开颜”的胜利喜悦。下一步,惠济区纪委监委将坚持集中学习 and 自主学习相结合,坚持规定动作和自选动作相结合,教育引导党员干部做到知史爱党、知史爱国,在学习领悟中坚定理想信念,在奋发有为中践行初心使命。

## 爱国卫生运动党员先行

4月10日上午,在瑞苑社区党支部带领下,江山路街道各社区党员、辖区自管党员组成党员志愿者爱卫小分队,开展环境卫生集中整治。

倡导居民爱护公共环境,养成健康的生活习惯,自觉做文明健康、绿色环保生活的践行者。

自“学党史办实事,爱卫运动党员先行”活动开展以来,江山路街道积极排查辖区环境卫生问题,引导党员群众开展爱国卫生志愿服务活动,全力进行人居环境整治,进一步提高了大家的环保、卫生和健康意识,营造了党员先行、人人参与,共创干净、整洁、和谐居住环境的良好氛围。

## 惠济区举办红色经典阅读分享会活动

4月15日上午9点,在碧源月湖城市书房,惠济区举办“永远跟党走——红色经典阅读分享会”活动,来自辖区各单位的12名分享人讲述“我”与红色经典之间的故事。

史,感受着红色传承精神代代相传,出于对祖国的热爱、革命先烈的怀念之心,用最简单的话语、最真挚的心愿愿我们的祖国和党明天更加昌盛繁荣。

分享会结束后,大家纷纷表示,永远跟党走,是一个永不褪色的话题,源远流长的红色经典文化,激励着一代又一代中华儿女的豪情和壮志。记者 刘怡辰

## 惠济区古树苑“拆墙透绿” 美景与街景相融 靓出新高度

本报讯 最近,当市民经过位于惠济区天河路与开元路交会处的古树苑会发现,原先封闭式的围栏不见了,取而代之的是绿树、草坪和鲜花。

走进古树苑东区,城市道路和园区已融为一体,园内近300米的廊道,让人眼前一亮,阳光透过廊道镂空的“横梁”投射到地面上,地上的影子随着时间不断移动,绘就了一幅动态画卷。花园、步道与廊道景观连为一体,实现了人在路间走如在画中游的效果。

值得一提的是,廊道旁几座“开放式的城市会客厅”可供大家学习、交流,还有廊道中间的天井,天井东西两侧是圆形的拱门造型,在镜头里给人一种建筑美感,引人遐想。美得很不真实,达到了绝佳的艺术效果。

“古树苑改造后更现代、更实用了,我们在这里不仅能欣赏美景放松心情,还提升和丰富了业余文化生活。”附近居民邱女士表示,很喜欢现在的古树苑,早晨和朋友一起在这里走模特步,闲暇时和好友一起坐这儿吹吹葫芦丝,改造后的古树苑非常实用,更贴近生活。

与东区不同,古树苑西区以小地形的起伏搭配不同植被为主要元素,更接近自然,这里树木比较多,密林、亭台、草地、鲜花形成错落有致的感觉。

“古树苑总占地面积300亩左右,有3700多棵树木,涉及树种80多种,100多年的古树有90棵左右,300年以上的有5棵,树种主要有木瓜、大叶女贞、乌桕等。”惠济区林业园林局副局长王玉彬介绍,目前园区已经投入使用,24小时全覆盖监控。

据了解,随着时间的推移、城市的发展,周边居住人口大量增加,而大型综合性公园只有古树苑公园一处。公园内原来出现了道路狭窄曲折、草坪老化斑秃、木架腐蚀、倾斜严重等问题,有很大的安全隐患。因此,古树苑公园从感官及安全上已经不能满足便民服务和群众活动的需要,设施和景观效果已经远远跟不上周边发展的步伐。



2020年,惠济区根据郑州市政府创建国家生态园林城市的总体要求,将古树苑公园提升改造项目列入民生工程,对古树苑公园部分地段和功能进行绿化提升,对其进行绿化配套建设,从满足广大人民群众的需求出发,通过营造自然起伏的地形、开敞人本的使用空间、进行错落有致的植物搭配,再现自然生态的人文生态气息。

改造工程秉持“对场地最大化尊重、最小化干预”的原则,通过对场地梳理和重新划分,充分保留公园原始记忆、保留古树,增加功能空间、提升种植搭配,重建照明、水电设施,优化市民使用方式,打造出景观长廊、松林步道、禅意廊亭、树阵广场等丰富多彩的休闲空间。

古树苑公园的提升改造旨在不断优化城市发展环境,推进以人为核心的城镇化,不是简单的城市人口比例增加和城市面积扩张,而是要在人居环境、生活方式等方面实现由“乡”到“城”的转变,为惠济人民生活创造更美好的生活环境。记者 蔺洋/文 孙星灿/图

